



Областная Газета

четверг,
28 ноября / 2024

№ 268 (10079)

Лыжня ❄️

На старт –
с «Областной газетой»!

стр. III →

БРИКС вернулся к уральским истокам

Представители стран объединения спустя 15 лет вновь встретились в Екатеринбурге

Максим НАЧИНОВ

Сегодня в Екатеринбурге завершается заседание шерп (доверенных лиц глав государств) и су-шерп содружества БРИКС, в котором принимают участие представители 10 стран. Они обсуждают вызовы, с которыми столкнулось мировое сообщество в 2024 году, и результаты сотрудничества между участниками объединения. Заключительное мероприятие в рамках председательства России в организации проходит в уральской столице неслучайно: именно здесь 15 лет назад состоялся ее самый первый саммит.

– Мы позаботились о том, чтобы наши дорогие гости ознакомились с историческим и культурным наследием этого города. Надеемся, что это сделает ваш визит более приятным. Это последнее заседание шерп и су-шерп под председательством России в этом году, и для нас этот момент одновременно и радостный, и печальный – потому что завершается период нашего председательства, радостный – потому что в этом году мы совместно добились отличных результатов. Мы наблюдаем прогресс по всем трем «столпам» нашего взаимодействия: в политике и безопасности, в экономике и финансах и в гуманитарном сотрудничестве, – заявил, открывая заседание, заместитель министра иностранных дел РФ, шерпа России в БРИКС **Сергей Рябков**.

Продолжение на стр. II →



В числе участников заседания с российской стороны были замминистра иностранных дел РФ Сергей Рябков (слева) и вице-спикер Совета Федерации Константин Косачёв

Со 100 тысяч рублей

до 170 вырастет единовременная денежная выплата детям-сиротам на проведение ремонта жилья

Планируется, что получателями выплаты на ремонт жилых помещений, принадлежащих на праве собственности детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в 2025 году станут порядка 190 человек. На эти цели понадобится более 32 млн рублей. Законопроект разработан по поручению губернатора **Евгения Куйвашева** и уже направлен в Законодательное Собрание региона.



71 объект благоустройства

сдан в этом году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда»

За счет федеральных субсидий приведены в порядок 29 общественных и 23 дворовые территории. Дополнительно за счет внебюджетных источников завершено благоустройство еще 19 объектов. Сейчас идет подготовка нового перечня объектов благоустройства, запланированных к реализации в 2025–2026 годах.

облгазета.рф →

Будущее – в центре внимания

Евгений Куйвашев подписал указ о создании департамента молодежной политики Свердловской области

Губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** принял решение о выделении департамента молодежной политики Свердловской области в отдельный орган власти. Это позволит усилить направление работы, связанное с поддержкой молодых свердловчан, созданием условий для их самореализации, патриотическим воспитанием граждан, с тесным взаимодействием с «Движением Первых» в регионе.

Ранее Президент России **Владимир Путин** рекомендовал регионам организовать в системе исполнительной власти орган, который отвечал бы за реализацию молодежной политики. В своем послании Федеральному Собранию глава государства объявил о запуске нового национального проекта «Молодежь и дети». Это позволит консолидировать весь позитивный опыт в сфере молодежной политики. – Почти четверть жителей Свердлов-

ской области – это молодежь. Молодые люди у нас учатся, работают, заводят семьи, занимаются творчеством, воплощают в жизнь смелые идеи и изо дня в день двигают регион вперед. Создание условий для реализации того огромного потенциала, которым обладает наша молодежь, всегда было в фокусе нашего самого пристального внимания. Поэтому решение об отдельном департаменте, ответственном за молодежную политику,

сегодня закономерно и стратегически необходимо. Ведь наше будущее, будущее нашего региона – в руках тех, кому сегодня нет и 35 лет, – отметил губернатор **Евгений Куйвашев**.

Согласно указу главы региона, после создания департамента молодежной политики региональный минобр будет переименован в министерство образования Свердловской области.

све.рф